Hoja 1.2 Materas 4° ESO F&rMates
Resueltos (versiof, puede contener errores)

1.- Calcula:

) [82+ 243) V2 ++/3)= 3242 + 323 + 2032 + 2033 =12+ 506
b) (V2+1)(V3-2)=v6-22+3-2

o) (V3-2)(a++3)=4y3+3-8-2/3=2/3-5

d) (3-2v2)[3+2V2)=9+6v2-6y2-8=1

&) [i-v2)+V2)=1-(V2f =1

f)
(V3 +242)(2v3 +/5)= 23] +3Y5 +4v24/3+ 2425 = 6+ 15+ 4/6 + 2410

2.- Calcula:

a) (2x/§ —3\/5)2 = 4(x/§)2 —12(x/§)2 + 9(\/5)2 =8-24+18=2 (ver apdoc)

b) [-v2f =1-2v2+(V2f =3-22

¢) (av2+3/2f =(7v2f =49.2=98 (el apartada se puede hacer asi)
d) (V2+1f -(ov2+3f =2+ 202 +1-(8+12/2+9)=-14-1042

e) 2[V2-3f +(2-+3f =2(2-6v2 +9)+2-2V6 +3=27-12/2 - 26

0 N2W2+43) (2-+3)=V2| V2] -(V3f |- -v2
o) (V3-2f -(2v2-4f =3-4J3+4-(8-16V2 +16)=-17+16V2 - 443

h (v2+3f -(3v2+1f =8+1202+9-(18+6v2 +1)= -2+ 642
) (V3-1f +(V3+2v2f =3-2/3+1+3+4/6+8=15-23+ 46




3.- Calcula:
a) (@)4 =3 =32=9
b)(i/a)sa/g:@:\/a%/;:a%

c) (i/ﬁ)? =5/(3a)’ =3a¥/3*a%> =3a¥/9a’

d) (%/ 2a5)6 =3/2°a® =%/64a%a® = a* {/64a?
&) [3a?[ =3Fa” =Fa* = a’

f) (ﬂ 2ab2c3)5 =4/2%a%1c*® = 2ab’c? 4/ 2ab?c?

4.- Expresa como un solo radical:

2) V34 =34 =436 =467 = 6

b) V2 =¥2

o) B =¥

d) 233=124=424

o) \232 V2 =222 =AHZ =Rz 2 =42

0 33043 =Yl =iz 47 ={{iFe =¥ =47

5.- Introduce factores en los siguientes radicales:

a) 24/3=+223=412 b) a’%b=%¥a%

) 2a3/b=32%a% =%/8a’b d) 3¥a’ =43*a%® =481a%

e) 2a*#/b® =416a'%? f) Bx {/F =1/5"x"y*




